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Autor práce: Bc. Sandra Hofmannová  

 

Formální náležitosti práce (zatrhněte Vaši volbu) 

Formální úprava: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Stylistická úroveň: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Citační úroveň:  výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Komentář (vč. kvality grafiky, (ne)přiměřenosti délky práce aj.) 

Ač je text práce napsán čtivě, v některých pasážích by mohl být stručnější.  Za vhodné považuji 

využití obrázků a většího množství příloh, které náležitě doplňují text a dokumentují sledovanou 

problematiku. 

 

Obsah práce  

Cíle, výzkumné otázky, hypotézy (přiměřenost cílů, geografický charakter a relevance cílů, teoretické 

podložení hypotéz aj.)   

Cíl práce je stanoven jasně a je splněn – práce je historicko-geografickou sondou vymezené oblasti, 

vhodně etatizovanou. 

 

Práce s literaturou (teoretické ukotvení práce, diskuse a kritické zhodnocení literatury aj.) 

Autorka prokázala schopnost práce s relevantní literaturou a dalšími zdroji a dokázala k nim kriticky 

přistupovat. 

 

Metodika práce (vhodnost aplikovaných metod, kvalita a vhodnost použitých dat aj.) 

Autorka vhodně využila literárních zdrojů a historické fotodokumentace, kterou doplnila 

fotodokumentací současno. Data z veřejných zdrojů se pokusila doplnit a upřesnit informacemi 

z řízených rozhovorů, kterých však nebyl uskutečněn nijak velký počet, přesto vypovídají o dané 

situaci.  

 

Analytická část práce (správnost a interpretace výsledků, detailnost, struktura a provázanost analýzy) 

Autorka získaná data správně interpretuje v kontextu podmínek tvořících vnější rámec sledovaných 

událostí. Kladně hodnotím diskusi při vymezování sledovaného území a ilustrativní grafické 
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znázornění zjištěných skutečností. 

 

Závěry práce (odpovědi na výzkumné otázky, zasazení závěrů do širšího kontextu výzkumu aj.) 

Autorce se podařilo naplnit stanovený cíl. Škoda, že se jí nepodařilo získat více relevantních 

informací od současných provozovatelů a majitelů rekreačních zařízen, která by tak umožnila v 

kontextu celkové situace predikci scénářů budoucího vývoje.  

 

Celkové zhodnocení práce (vč. přínosů práce, provázanosti teoretické a analytické části aj.) 

Předloženou práci doporučuji k obhajobě, jsem přesvědčena že splňuje veškeré náležitosti kladené 

na tento typ kvalifikační práce. Získané poznatky navazují a obohacují prováděný výzkum 

soustřeďující se na břehy řeky Vltavy, jakožto území s dlouhodobým rozvojem rekreační funkce. 

 

Otázky k obhajobě 

Jakou hrozbu a proč považujete za nejkritičtější pro další rozvoj rekreační funkce ve sledovaném 

území?  Za jakých podmínek je možné ji eliminovat? 
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